8) Cunosc lungimea uneia dintre laturi si masura unui unghi ascutit.
- Cu ajutorul lui sinus, cosinus, tangenta sau cotangenta si a tabelelor determin lungimea inca
unei laturi, apoi sunt in situatia de la cazul 1) sau 2).

Exerseaza! c
a Tn Figura 13, triunghiul ABC' este dreptunghic, <A = 90° D
si AD este inaltime. Completeaza Tabelul 2:
a b ¢ d e f g h
AB | 10v2 10
AC | 10 8 6 12 A Figura 13 B
BC 16 10
BD 3 8
CD 6v/2 18 o
AD 3v3 5V/3
<B 60°
<C 45°
Tabelul 2
3. Problema rezolvata. Se considera triunghiul oarecare
ABC, in care AB = 6 cm, AC = 8 cm si <A = 60° ca in
Figura 14. Determina aria triunghiului ABC.
Rezolvare: Construim inaltimea CD. In AADC,
D D 0
<D = 90°. Avem sin60° — C2 adica V3 _ D e unde L0
AC 2 8 A . D B
CD = 4\/§ CIIL Figura 14
AB-CD 6-4v3
Acum, Apapc = 5 = 2\/_ = 12/3 cm?.

4. Se considera triunghiul isoscel ABC, in care AB = AC = 10 cm si BC = 12 cm. Determina
sinusul unghiului A.

5. Se considera triunghiul ascutitunghic ABC|, in care <B = 60°, <C' = 45° si inaltimea
AD, D € BC cu lungimea de 4y/2 cm. Determina perimetrul triunghiului ABC.

Se considera triunghiul ascutitunghic ABC, in care AB = 6 cm, AC' = 8 cm ,<<A = 60°.
Construim BD 1 AC, D € AC.
a) Determina lungimea segmentului BD.
b) Ce lungime are segmentul DC?
¢) Determina lungimea laturii BC' si calculeaza perimetrul triunghiului ABC.

'388 considera triunghiul ascutitunghic ABC, in care AB = 6 cm, AC' = 8 cm ,<<A = 120°.
Construim BD 1 AC, D € AC.

a) Determina lungimea segmentului BD.

b) Ce lungime are segmentul DC'?

¢) Determina lungimea laturii BC' si calculeaza perimetrul triunghiului ABC'.
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